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1. Programozasi tétel vs. algoritmusminta

Tételekrdl progalapon beszéliink, OEP-en mintakrol. Szerepiiket tekintve hasonlok.

Egy atlagos feladat megoldasahoz az alabbi 3 elemet kell vazolni:
1. Specifikacio — allapottér (A), elsfeltétel (Ef), utofeltétel (U f)
2. Visszavezetési tablazat — valamiért nagyon fontosnak tinik

3. Struktogram

2. Algoritmusmintak

Megjegyzés: a nem matematikai halmazok (R, N, stb.) jelolésére is ugyanazt a betttipust fogom hasznalni, a
sajat tipusokat meg félkovérrel jelolom. A ZH-n nem kell igy.

2.1. (")sszegzés
fPE—-H
H elemein értelmezett:

+: HxH-—-H
0 € H (0 balneutralis elem eleme H-nak)

A = (t:enor(E), s:H) s:=0; t.First()
Ef=(@t=1t) —t.End()
s:=s+ f(t.-Current())
Uf = (8:Zf(e)> t.Next()
ect’ :

Feltételes Gsszegzés esetén igy modosul a fenti fiiggvény:

g:E—H, felt:E—L > gle)
ect’
felt(e)

fle) = {g(e) ha felt(e)

0 kiilonben (feltéve, hogy 0 jobb neutralis elem is)



2.2. Megszamlalas
felt :E— 1L

A = (t:enor(E), c:H)
Ef=(t=¢)

Uf = 0221

ect’
felt(e)

A szamlalas egy specialis 6sszegzés

> felt(e), azaz f(e) = {1 h? felt(e)

/ 0 kiilonben
ect

2.3. Maximumkivalasztas

felt :E— L

H elemei rendezhet&ek

h
|

(t : enor(E), elem : E, mazx : H)

(t=1t" A [t|>0)

-

f= ((max,elem) MAX f(e ))

ect’

2.4. Kivalasztas (biztosan talal)
felt :E— 1L

A

(t : enor(E), elem : E)
Ef=@=t A Jeect: felt(e))

Uf = ((elem,t) = SELeEt]/CT felt(e)>

2.5. Linearis keresés

2.5.1. Pesszimista linearis keresés (3)

felt :E— L

h
|

(t:enor(E), [:L)
(t=1)

Uf = ((l, elem,t) = SEAeft{/CH felt(e))

c:=0; t.First()

—t.End()

felt(t.Current())

c:=c+1 -

t.Next()

t.First()

max, elem := f(t.Current()),t.Current()

t.Next()

—t.End()

f(t.Current()) > max

max, elem :=
f(t.Current()), t.Current()

t.Next()

t.First()

—felt(t.Current())

t.Next()

elem = t.Current()

l ;= hamis; t.First()

~l A —t.End()

felt(t.Current())

l,elem :=

igaz, t.Current() t-Next()




2.5.2. Optimista linearis keresés (V)

2.6.

=igaz; t.First()

I A —t.End()

felt(t.Current())

felt :E — L .-
A =(t:enor(E), I:L, elem:E)

Ef=(t=t)

Uf = ((l,ezem,t) = VSEARCH felt(e)) t.Next()

l,elem :=
hamis, t.Current()

Feltételes maximumkivalasztas
fE—-H

felt :E— 1L

H halmaz elemei rendezhet&k

A = (t:enor(E), I:L, elem: E, max : H)
Ef=(t=1t)

Uf = ((l,max, elem) = MAX f(e))

ect’
felt(e)

l ;= hamis; t.First()

—t.End()

= felt(t.Current()) I A felt(t.Current())

-l A felt(Current())

f(t.Current()) > max

max, elem :=
f(t.Current()), -
t.Current()

l,mazx,elem :=
1gaz,
f(t.Current()),
t.Current()

t.Next()
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